m Algebra y Operatoria - Guia 2.23.

1. Resuelve las siguientes divisiones utilizando la descomposicién en centenas, decenas
y unidades.

Ejemplo: 245: 2
2 4 |5
2 0|0 4 |10 o 2
1 @ 0 2 0 z
Resto O Resto O Resto 1
1 0 |0+ 2|0 + 2=
1 2|2
2 4|5 |: 2 | = 122 conresto 1
al 245: 4 =
b) 637:3=




m Algebra y Operatoria - Guia 2.23.

2. Resuelve las siguientes divisiones utilizando la estrategia de descomponer el
dividendo para realizar divisiones conocidas.

Ejiemplo: 805: 4
806K | |4 Colla) di| midbihlidon| cohedidd:
5210
2000+ 40| 5 ] ludsin 4 2l00D
5O 2000 1+ (410 & 44
5|0 200 0+ 205 | K4
510 200 0+ 5 k4
A y | 41 Eu
(Reple) 1
510+ 51045 0+|50+|1F 4 0|1
8|05 4 E 2 0l
[Henle 1
al 185:5 =

c)] 324:2 =
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I 3. Observa como Maca y Elisa resolvieron una misma division utilizando distintas

estrategias. Luego responde las preguntas.

Cuademno Maca Cuademo Elisa
311 (9 [: |2 3y 2| 50 -2=900

o+ 214 :2

i o R ! U 400+ 114 2

1 O A

Reto| 0 | Gata JO |1 |5 |0 U0+ M 2| F-2=14
* F 50 7

i A 2 =15 |F 50 + 50 + 50 + ¥ = B7

3 ;. 2 =15¢

al sAmbas obtienen distinto o igual resultado®

b) :Es alguna de las estrategias vtilzadas incomrecta® 3Por ques
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——————————— ( Resultados: } --------------- -

W\

210D |4lo | IS - u
501 11D (o
Reale 0 Renle 0| Renls 1

504 101+ 1 =61 A4 5 .4 = 61 eoml uile |1
b} 637:3=
637 |
600 [30 7 3
2000 |10 2

(Reale 0| (Reals O | (Reale 1

200410+ 32 5212 3T 4IF 212 Llacte i

N

a) 185: 5 =
i i i Eule&bWu;H;{JJm;Lwﬂmd.m
B0 L35 -0 =50
110 510 + §5
110 E0+ 351 H 5:3 =35

| | Rels 0
1NO H1TRE1DE(F =37
155:5?3?

(Henls 0
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SR euryeyryor s W

c|] 324:2 =
324:2 Calla. muﬂx.rlmn.-
100 + 2124 2 2a5 =10
510 100 +124 2 24 50=100
50 100+ 24 : 2
510 112 24 2=y
| Ruble 0
S0+ RO+ |5 +12=21162

3o f2E46P
(Runls O

3. a) sAmbas obfienen distinto o igual resultado®

Ambos resultados son iguales

b]) 3Es alguna de las estrategias uvtiizadas incomecta? zPor quée®

Ambas son correctas. Porgue la diferencia estd en lo forma de

descomponer los dividendos, no en el resulfado.

Maca utilizo la descompoeosicion del dividendo en centenas, decenas y unidades,
mientras que Elisa, utiiza como estrafegio una descomposicién en un valor
conveniente para ella.

c] zQué estrategia utilizarias t0, lo de Maoca o la de Elisa® zPor qué®

Respuesta variada

oS TN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN NN RSN NN NN NN NN NN SN SN SN NN BN NN NN NN NN NN RN NN NN NN SN NN SN NN SN SN BN NN NN SN NN RSN N SN NN NN RN NN NN NN RN BN R N R RN
Y I T T T T T T T T T T T T D D D ' ' " " " ' "  rUTTTr'''r''’''rT'’'''''’"'''rrr'rr'TT'T'“"Y“TTYTT™TSMU

N R R R RN R R R RN R R R RN RN R N NN RN R R R RN R R R RN R R RN R R R R R

Plataforma Educativa ‘
BRINCUS. 5
com



